
 

   

Започна кампания за облагородяване на зоопарк
„Кайлъка“ 
понеделник, 15 април 2024

Началото поставиха министърът на екологията Петър Димитров и кметът д-р Валентин Христов
със засаждането на дръвчета в района

 

Община Плевен, съвместно с общинското предприятие „Акварел“, доброволци и приятели, стартира
кампания за облагородяване на зоопарк „Кайлъка“. Идеята е с общи усилия да направим мястото, за
което поколения плевенчани имат своите хубави спомени, по-хубаво и приветливо както за животните,
така и за посетителите, обяви кметът на Община Плевен д-р Валентин Христов. Заедно с министъра на
екологията Петър Димитров, директора на ОП „Акварел“ и посетители на зоопарка, в неделя те
поставиха начало на кампанията с инициатива за засаждане на нови дръвчета на мястото на
премахнати стари и болни.

„В неделния ден с участието на родители и техните деца засадихме фиданки в зоопарка. Дръвчета ни
бяха предоставени от ОП „Земеделие и гори“, за което благодарим. Преди две седмици, заедно с
доброволци, се организирахме и в акция по боядисване и освежаване на достъпа до зоопарка. Всички
тези хора „дариха“ от времето и уменията си, за да превърнат зоопарк „Кайлъка“ в едно по-приятно и
чисто място. Вярваме в доброто“, съобщи директорът на Общинско предприятие „Акварел“ Любомир
Андреев. Той информира, че вече планират и следващи инициативи с участието на плевенчани.
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От „Акварел“ този сезон ще почистят езерото на водоплаващите птици, ще бъдат почистени и
дезинфекцирани и клетките на животните, за да може в бъдеще да се мисли за осигуряването на нови
животински видове, с които да се обогати видовото разнообразие на зоокъта. Дарители вече са се
свързали с ръководството на „Акварел“ и са заявили готовност да помагат, като осигуряват храна за
животните.

В момента в зоопарк „Кайлъка“ живеят около 160 животни от 27 вида. Той е създаден през 1956 година.
С договор от 22.01.2021 г. Защитена местност Кайлъка е предоставена безвъзмездно за управление на
Община Плевен. Зоологическата градина попада в обхвата на Защитена местност Кайлъка и е публична
държавна собственост, съгласно Акт № 4910 от 14.04.2010 г. Съгласно решение от март 2005 г. на
Общински съвет - Плевен, зоопаркът е предоставен за управление на общинското предприятие
„Акварел“.

Подадени са документи за подновяване на лиценза на зоопарка, съобщи кметът д-р Валентин Христов.
Той припомни, че документът се издава на всеки пет години. 
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